



Следственный комитет России и Международный детский центр «Артек» поздравили ветеранов Великой Отечественной войны и ветеранов органов следствия с наступающим Днем Победы



В преддверии Дня Победы в Великой Отечественной войне офицеры Следственного комитета Российской Федерации и Международный детский центр «Артек» вновь объединились для доброй миссии, на сей раз чтобы поздравить с наступающим праздником ветеранов из Ялты, Алушты, Партенита, Гурзуфа, Краснокаменки и выразить самые теплые слова благодарности тем, кто ковал для нас Великую Победу.

Следственный комитет России и Международный детский центр «Артек» являются давними партнерами и друзьями. На базе здравницы на протяжении пяти лет ведомство реализует общеобразовательную программу «Юный следователь» для школьников со всех регионов страны, уделяя особое внимание детям из многодетных и малообеспеченных семей, детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей. Всем тем, кому особенно нужна забота и поддержка офицеров, их мудрый и профессиональный совет в выборе будущей профессии.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Несмотря на строгий режим самоизоляции и ограничения в общении, в эти дни фронтовики не должны остаться без внимания и поздравлений. Сотрудники Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю вместе с директором «Артека» Константином Федоренко и вожатыми лагеря «Кипарисный», где и проходит смена «Юный следователь», поздравили пенсионеров, фронтовиков, тружеников тыла и ветеранов органов следствия с Днем Великой Победы, пожелав им крепкого здоровья и поблагодарив за мирное небо над головой. Делегация подарила им продовольственные наборы и обеспечила лекарствами. Офицеры и волонтеры строго соблюдали санитарные требования – маски, перчатки, бесконтактная передача подарков, безопасное расстояние. Уважаемые пенсионеры признавались, что очень рады приезду гостей, и даже режим дистанционного общения не умалил радость от визита.

Елену Андреевну Михайлову Великая Отечественная война застала в Москве 17-летней девчонкой. По окончании курсов медсестер она отправилась в блокадный Ленинград оказывать помощь. Вспоминает – было нелегко, помогали больным истощенным ленинградцам выполнять разную работу, на глазах от голода и болезней умирали молодые девчонки-медсестры. Елена Андреевна оказывала медицинскую помощь на разных участках фронта, после боев на Курской дуге была награждена медалью «За отвагу».

От имени Союза ветеранов следствия Республики Крым офицеры Главного следственного управления и волонтеры «Артека» вместе вручили памятную медаль, посвященную 75-летию Победы в Великой Отечественной войне, ветерану органов следствия Леониду Михайловичу Шестерневу. Леонид Михайлович - большой друг ведомства, следствию он посвятил большую часть жизни.

- Плакать хочется от радости. Мне 84 года, я не ожидал такого поздравления. Приятно, что ветеранам уделили такое внимание. Мы бодро держимся и будем держаться еще, - делится Леонид Михайлович.

В праздничные дни и офицеры Следственного комитета России, и волонтеры «Артека» продолжают поздравлять уважаемых ветеранов, благодарить их за Великую Победу, радовать вниманием и заботой. И пусть это общение дистанционное, но так важно видеть радостные глаза пожилых людей, которые машут с балкона, из окон, прижимая к сердцу охапки крымской сирени, которая разносит по комнатам аромат Великой Победы!

Изображения



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



08 Мая 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1462005>